

• 文/陳若依

(紐約,慈濟人文學校)

## 我的家

家學對為我於來說說意,最是重整要益的包 不是是於大學或為小量,而此是於家學人學。 在最一一個發完於美學的包家學裡之面最,一一 定是要益有文家學人學,因古為於他於們沒很好 重整要立,一一旦多失产去公了包家學人學, 就是會家像是失产去公最是重整要立的包實金 物水。

有证時於候家,我必會為想是要立住表在最一一個是很多大學的是屋×子中裡型,而此我必們為家中在最細是約其市於只些買品得是起之公養,不是實品的是是於全身家中,但多更是重整要立的是是於全身家中,我必由是不是安。安全的是一个是以於在第一一起之, 平是平是安。安。就可以此在第一一起之, 平是平是安。安。就是可以不在第一一起之, 平是平是安。安。就是对公子是。不是管為是於住地大學房是子中世界, 我必都沒很多珍贵惜了有公家是人是在最身是邊景。

有文些是人思認思為於,一一個經家可就是 是严家等人思一一起公坐是在影餐等桌業是是吃。飯家、聊愛天育,有文時严選家會終一一 起公玩资遊文戲玉、傷星心言時严有交人思安。慰於。我於相是信息,全員家等人思一一 起公在影餐等桌業上是吃。飯家,對《很多多 起公在影餐等桌業上是吃。飯家,對《很多多 人思來新說《,是於很写正是常是的《事戶一 但多對《我於而戶言》,這是件影事戶一 年最之业中差只此會系發下生是一一次於,就是 是产在紧新了年龄的证明产候员。

因5為《爸尔爸尔工》作品的名關《係工,我於們自沒也有文辦家法於一一起公吃《飯歌 我於那公媽亞媽亞邁之常是都沒坐是在公電影 視於前於面景,邊是看於電影視於邊是吃《飯家,而於爸尔在是房是間景吃》,因於為於他於要於工業作品。我於們自這點樣於各級自於吃《飯家選家滿品好家的名,因及為於如果是在最餐等桌業上是吃《的名話家,有於 點影尷《尬》、不多知《道》要於說是什是麼意。

我們沒爸你爸沒很你容是易一生是氣生, 爸你爸沒媽你媽沒常是常本吵查架前,有可時們 候你吵查得是很你凶臣,我們就是會家哭意; 但你是所如是果認沒你那於麼是凶臣,我們 會家適所時們當是個是和記事所佬是。有 時所我們會家掉意東是西工,爸你爸沒就是 會家很你不多耐影煩節。

我於家學不多像是別是人思家學那多麼皇 熱是開發,因言為為我於們自家學的智成是員是 就是只些有於三自個《人思,所象以一很是 安。靜是,如是果然有於聲是音言,通多常是 就是是所電影視所的智聲是音言。我於常是常意 就是是所電影視所的智聲是音言。我於常是常 跟於媽兒媽皇一一起之看家中豐文於或家台夢 語一節是目录,因言為於那是一我於們自兩意 個《共》同家的參與丟趣公,有於時戶電影

因5 為5 爸5 爸\$ 的\$ 關\$ 係工,我說跟\$

媽亞媽亞有京很完多養事戶情是不多能是做養 ,比之如是使戶用出氣公炸裝鍋養。我於們亞 不多能是用出氣公炸裝鍋養烹之調養食戶物水 ,因完為各個各一人 會家再是得多整點個餐家學都沒是戶。很好多餐 時戶候於我於都沒會家覺是得多爸你爸沒很好 煩量,但你一個一个事的是是戶我於的多爸沒 爸家,所象以一我必要不尊養重整他家。

我会的《家学對《我会來》說《很多重整要。,所《以一要》珍書惜立它等。這些也是是所我必要。對《大學家學說《的》,你必家學的《情》記》或《許正跟《我必不》一一樣不可是是所你》也更要。珍書惜立它等,因及為於你》一一失》去公它等以一後家,你必會《很是傷》心。。你必要必好是好學把學好發





• **圖/吳宣孝**(加州)

夫妻鳥

而不不是产去公做是不多對為的電事於情之 。你是如果是需正要正幫呈助类的電,現最 在最政是府是跟《很是多層慈》善是機工構系 都沒可是以一幫呈助类你是。

家中,對《每只個《人员來》說《都沒很好 重惠要益,所為以一要益好益好益地之守是 護公它中。總是歸《一一句品,我必愛所我並 現長在最的名家中、我必愛所我必的名家中人是 跟《,希丁望》你是們自也正都沒跟《我於一一 樣本!

## 歡迎投稿

聯合報系聯合徵稿,爲鼓勵學生創作,歡迎各中文學校將學生作品寄來展出,文章力求多樣及趣味。喜歡塗鴉的小朋友,也歡迎將精心傑作寄給我們刊登。此外, [話、散文、詩歌及兒歌,歡迎爲兒童創作的大朋友投稿,文長以800字爲度,請勿抄襲或一稿兩投,否則永不刊用。請註明作者中英文眞實姓名、支票抬頭、通訊 2址,中文學校並附上指導老師姓名。寄到22161新北市汐止區大同路一段369號北美世界日報兒童世界。E-mail:dawn0601@gmail.com

E-mail來稿將優先採用